

2014中国

十佳运动员



NO.1 李娜(网球)

32岁，澳网决赛击败西布尔科娃，收获第二个大满贯，成为首位夺得澳网单打冠军的亚洲选手。世界排名高居第二，创造亚洲网球选手的最高单打排名纪录。



NO.2 宁泽涛(游泳)

21岁，在仁川亚运会上横空出世，获得4枚金牌，并以47秒70的成绩打破男子100米自由泳亚洲纪录，随后又在全国游泳锦标赛上以47秒65改写了这一纪录。

NO.3 张虹(速滑)

26岁，以距离冬奥会纪录仅0.19秒之差获得索契冬奥会女子速滑1000米冠军，这是中国队在冬奥会历史上的第一块速滑金牌。

NO.4 张继科(乒乓球)

26岁，在男乒世界杯决赛中4比3险胜队友马龙夺冠，这也是新材料球时代的首个男乒世界大赛冠军。

NO.5 杨浩然(射击)

18岁，这位“天才少年”1个月内，连续在南京青奥会、西班牙世锦赛和仁川亚运会男子10米气步枪比赛中夺冠。

NO.6 廖辉(举重)

27岁，解禁复出后在2014年举重世锦赛无人能敌，在男子69公斤级比赛中包揽三金，并打破抓举和总成绩世界纪录。



NO.7 林丹(羽毛球)

31岁，凭借仁川亚运会男单冠军，实现个人职业生涯第二次大赛全满贯。

NO.8 姚金男(体操)

19岁，中国体操“一姐”在仁川亚运会包揽高低杠、自由操、个人全能、女子团体4项冠军，并在体操世锦赛夺得高低杠冠军。



NO.9 陈盆滨(极限马拉松)

36岁，在今年11月20日结束的南极100公里极限马拉松赛中夺得冠军，成为中国首位征服七大洲极限马拉松的运动员。

NO.10 朱婷(排球)

20岁，中国女排时隔16年重回世界女排锦标赛决赛，主攻手朱婷功不可没，虽然决赛中国队不敌美国队，但朱婷以最佳主攻的身份入选世锦赛7人最佳阵容。



(本版图片均为新华社发)

中超劲旅恒大与鲁能的较量，从场内延伸到了场外。12月30日，山东鲁能队主帅库卡证实，恒大与鲁能同时看上巴西球员塔尔德利——

选外援，恒大鲁能杠上了

本报记者 王亮

竞争对手广州恒大队，也在和他们谈判。”

塔尔德利，来头不小

今年上半年，国内球迷或许对塔尔德利还不熟悉，但下半年后，一定有很多人对他印象深刻。

10月11日，巴西与阿根廷队的南美超级德比杯在北京进行，比赛中最出风头的不是梅西，也不是内马尔，而是名气不大的塔尔德利。比赛中，他梅开二度，力助巴西队2比0获胜。虽然这只是他身披五星战袍在9场比赛中的全部进球，但在巴西世界杯结束、老将弗雷德淡出国家队的情况下，他已成为巴西队正印中锋的不二人选。

在2014年的巴甲联赛中，虽已萌生离开东家米内罗竞技队的想法，塔尔德利依然兢兢业业，24场比赛有10球入账。

塔尔德利今年29岁，正值当打之年，今年的状态也很稳定，如能来到中超并顺利适应，完全可以成为像埃里克森一样的进球利器。

近期，鲁能队一直在谋求引进塔尔德利。巴西媒体透露，鲁能队为此开出高达365万欧元的年薪。要知道在米内罗竞技队，塔尔德利的年薪只有100多万欧元。

但随着恒大队插入一脚，此事变得扑朔迷离起来。库卡接受巴西媒体采访时表示：“我知道米内罗竞技队为何犹豫，因为我们在中国的最大

谁能胜出？各有优势

虽然最早出手的鲁能队在引进塔尔德利上占据上风，但恒大队也有自己的优势。

鲁能队最大的资本是“友情牌”：库卡是米内罗竞技队的前主帅，塔尔德利也曾在他麾下效力，与他有师徒情。据了解，鲁能之所以相中塔尔德利与库卡有直接关系。不过库卡也承认：“虽然我们最早联系，我与米内罗竞技队也有交情，但职业足球归根到底是一门生意。”尤其在米内罗竞技队经济状况糟糕的情况下，他们既然留不下这位球星，肯定要狠捞一笔。

与鲁能队相比，恒大队的优势就是出色的战绩。与近几年一无所获的鲁能队相比，恒大队完成了中超四连冠，也登上亚洲之巅，在世界范围内颇有名气，这对塔尔德利能够继续入选巴西队很有帮助。

鲁能与恒大队都不缺钱，为塔尔德利许诺的年薪以及转会费都不是问题。此种局面下，球队成绩或将成为影响此次转会走向的关键。

据了解，塔尔德利已经铁了心要离开巴甲，中超球队因为薪酬高是他最有可能加盟的。不管塔尔德利最终加盟鲁能还是恒大队，能够在家门口观看现役巴西国脚踢球，对中国球迷而言都是一件幸事。

中国体育彩票开奖信息

玩法	期号	开奖号码
7星彩	14153	9 4 5 3 5 2 3
奖级	中奖注数	奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	0	0
四等奖	0	0
五等奖	0	0
六等奖	0	0
七等奖	0	0
八等奖	0	0
九等奖	0	0
玩法	期号	开奖号码
排列3	14356	7 8 6
排列5	14356	7 8 6 8 9

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

责任编辑 王亮

澧县：现代“田园城市”进行曲

本报记者 文热心 周勇军 刘也 通讯员 关洪日 王文平

(上接封面)

记者看到，整个澧县大地已普照着城市之光。如果说，“路网，田成方，渠笔直，不湿裳”曾是上个世纪六七十年代的追求，那么现在这些不仅已变为现实，而且都打上了现代色彩：水渠、公路日趋完善；遍地大棚，农业生产已行进在“车间化、标准化”的路上；翠绿的田野，簇拥着红顶白墙的农家别墅；乡村公路上，奔涌着的是车流……高路铺村，一个典型的城市化的村庄，这里的规划细到了每一条沟渠、每一丘农田，每一幢农舍……除一个个住宅小区外，在村子中心还有林立在公路两旁的农家别墅；随着硬化的道路通到各家各户的还有光缆、自来水。人在工厂上班，生活在田园风光中。更有一样特别，这里有文化广场，更有爱国主义教育基地——红色的收藏馆、红军“烧红澧州半边天”纪念碑……到了晚上，华灯齐放，“星汉”灿烂，哪是城市，哪是乡村？像高路铺这样的村庄，在澧县平原比比皆是。

近年来，澧县县委、县政府从生态命脉保护、生态家园建设、美丽乡村建设、脱贫攻坚、农村交通、安全饮水6个方面统筹推进农村民生建设，让农村的生活与城市接轨。仅在整治乡村环境卫生方面，他们就采用大手笔，整合“一事一议”项目资金，以较高的标准，帮助各乡镇建起了垃圾焚烧炉。今年，又解决了30万人安全饮水问题。打破“城”“乡”界线，二者逐渐向一体融合。

4 种葡萄，智能化

——城乡产业互动带来的经济新形态

在张公庙农康现代葡萄产业园的总控室内，墙上的荧屏里被分成若干格，有的显示各个大棚的实景；有的是聚合成群的电子仪表，每个表隔五分钟更新一次……前者是为“直接”观察葡萄长势，后者是测报大棚内的湿度、温度变化。如果需要降温、浇水等，只要点击总控台前那台电脑的鼠标，连栋智能大棚温室内的天窗徐徐打开，滴灌系统启动，葡萄树根部的土壤慢慢湿润起来。这是一套葡萄智能化生产系统，它让人们“坐在



田园美景

办公室里种葡萄”。一颗葡萄，在澧县秉政者那里得到了全新的解读：生产高水平，并不是城市的专利，种养产业也可以超越城市工业生产水平。起步于20世纪80年代末期的澧县葡萄产业，已在全国率先实现了智能化生产，也成为澧县农村支柱产业——今年总产值达到5亿元。这是其一。在产业领域，城有城的长处，乡有乡的优势，不能总抱着“城市辐射乡村”固有观念。这是其二。只有实现城乡产业互动，创造新的经济形态，才能实现城乡真正的融合。这是其三。

县委书记彭孟雄对此深有体会，认为城乡产业互动是发展县域经济的重要途径，也是新型城镇化的主要内涵。现阶段，要着力推进城乡统筹、产城互动，促进经济形态由农业经济向工业经济转型，社会形态由农村社会向城市社会转型。只有这样，才能避免缺乏产业和人口支撑的“空心城镇化”、城乡脱节的“片面城镇化”。产业是城市发展的支柱和动力源泉，必须以“产”立“城”，依“城”兴“产”。如此，澧县在新型城镇化过程中的方略是“四化同步”，突出发展园区工业，打好园区攻坚战，走产城融合的路子，而葡萄产业就是产城融合最精彩的一笔。



乡村风光



竞技垂钓

5 用“回流”，育“内力”

——“田园城市”，“田”“城”资源的整合

现代“田园城市”颠覆了传统城市建设路径，也颠覆现代一般城市建设的理念，是“田”“城”资源的高度整合。澧县有着丰厚田园资源，仅农民经商这

一项就积累了巨额资本。多年来，一大批“洗脚上岸”的澧县农民外出创业、打拼，创造了化妆品零售、建筑装修、宾馆餐饮等多个领域的品牌。仅化妆品零售这一项，就形成了遍布全国31个省、市、自治区，人员数以万计的大军。完成资本原始积累的人们，需要有一个资本投入的平台。与此相对应的是，新型城镇化需要巨额的投入。

引导资本“回流”，释放民间活力；摆脱“招商”依赖，培育“内生”动力，就成了澧县县委、县政府建设现代“田园城市”的重要举措。

为引导“老乡”回乡创业，澧县大做“筑巢”工作，正在城市东部建设一个11平方公里的产业新区，加上原有的开发区，城区产业承载平台已达20多平方公里。这个新区的定位是“两型”园区、城市新区、经济特区，最鲜明的特征就是跳出了过去单纯盖厂房、办工厂的模式，在发展新型工业的基础上，同步配套生产和生活性服务设施，使之成为整个城区的一部分。记者看到，新园区已建成20万平方米标准厂房，已有部分项目入驻投产。

无疑，这里将是澧县产业发展的主战场，也是“回流”资本的大“洼地”，也是新型城镇化的样板。

“城市让生活更美好”引导“田园”中渴望过上美好生活的人们，“田园”蓄积的能量注入蓝图中的城市，“引导”和“注入”的完成，是城市兴了，乡里人自然地成了城里人。

6 新常态，新创业

——建设“田园城市”也是改革和创新

现代“田园城市”建设其实也是新常态下一种新创业、新改革。

新创业，就是以“田园城市”建设这个平台，推动县域经济的发展，把澧县打造成“湖南省对接长江经济带重要节点城市、洞庭湖生态经济区核心增长极，常德市副中心城市，澧水流域大城市”。

新改革，就是通过各种体制机制的改革，整合城乡资源，促进产城融合，人的城镇化，加快现代“田园城市”建设步伐。为此，去年以来，澧县实现了一系列改革：

工业园区管理体制：真正落实了“一枚两用”；投融资体制改革，成立了6大投融资公司。

城市管理体制改革：环卫保洁体制改革、车辆停靠管理改革、渣土运输管理改革、行政管理体制改革。前三项全部实行了市场化运营。在行政管理体制改革方面，城区设立4个街道办事处。目前，正在实施一系列配套改革：合理划分社区单元，建立街道办事处和社区居委会责、权、利相统一的运行机制和保障机制，开展完美社区建设试点，推进网格化管理和智慧城市建设。

这些改革，另一个价值指向就是建立健全现代化的社会治理体系，更好地为群众提供公共服务，让城市更加宜居宜业。而县委、县政府负责人认为，社会治理体系现代化的实践还有一个内涵，就是逐步摆脱单一的政府一元管理模式，转而赋予社会更多的自治空间与自治权力，进而实现以法治为保障、以共治为路径，最终实现善治的目标。

澧县现代“田园城市”建设虽然还在行进的路上，但记者在大数据中心硕大的LED显示屏上看到了她的未来：2075平方公里秀丽山川上，将是一个“自然之美、社会公正、城乡一体”宜居空间。